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   Την Κυριακή 3.9.2006 έγινε στη Συναγωγή Χαλκίδας, από τον Ραββίνο Μέντελ

Χέντελ της Χαμπάντ Αθηνών και την Κοινότητά μας, η Τελετή εγκαινίων κι

εορτασμού εγγραφής ενός νέου Σέφερ Τορά .

    Η πρωτοβουλία της εγγραφής και της δωρεάς του νέου αυτού Σέφερ ήταν της

κας Μύριαμ Λέα Δανέση και πραγματοποιήθηκε από τον γραφέα Ραββίνο Αβραάμ

Κουμπαγιόβ, από το Τορόντο του Καναδά. Ο Ραββίνος Κουμπαγιόβ παρέστη στην

εκδήλωση και βοήθησε ώστε να ολοκληρωθεί ο κύλινδρος με την εγγραφή των

τελευταίων ψηφίων από τους παρευρισκόμενους. Η χαρακτηριστική αυτή

τελετουργία δίνει στον κόσμο την ευκαιρία της ενεργού συμμετοχής στη γραφή

του Σέφερ. Την τιμή αυτή είχαν ο πρόεδρος της Ι.Κ. Χαλκίδας κ. Μ. Μάισης, ο

πρόεδρος του Κ.Ι.Σ. κ. Μ. Κωνσταντίνης, ο πρόεδρος του Εβραϊκού Μουσείου

Ελλάδος κ. Σ. Μπενρουμπή και άλλοι ομόθρησκοι από την Αθήνα και τη Χαλκίδα.

    Μετά την ολοκλήρωση της γραφής μίλησαν ο Ραββίνος Κουμπαγιόβ, η κα

Δανέση, η κα Νεχάμα Χέντελ, η οποία εξήγησε στα ελληνικά τη σημασία της

τελετής και τη σπουδαιότητα της Τορά για τον άνθρωπο και ο πρόεδρος της Ι.Κ.

Χαλκίδας ο οποίος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό. Ακολούθησε η περιφορά του

κυλίνδρου κάτω από τη Χουπά, τη γαμήλια σκέπη, που είχε στηθεί ειδικά γι΄ αυτό,

διότι, σύμφωνα με την παράδοση, ο σύνδεσμος του εβραϊκού λαού με την Τορά

παραλληλίζεται με τον δεσμό ενός Ιερού Γάμου. Στη συνέχεια, με μουσική από

αρμόνιο και κιθάρα, χορό, τραγούδι, και τους ομοθρήσκους να κρατούν από ένα

κεράκι αναμμένο, έγιναν οι επτά περιφορές (ακαφόθ) όλων των Σεφαρίμ της

Συναγωγής, ακριβώς όπως στη γιορτή της Σιμχά Τορά.

    Η χαρούμενη αυτή γιορτή ολοκληρώθηκε με το "γεύμα της Μιτσβά", στη μεγάλη

αυλή της Συναγωγής. Τα κασέρ φαγητά είχε ετοιμάσει η ακούραστη Νεχάμα Χέντελ

με τη βοήθεια μελών της Χαμπάντ, ενώ τα αναψυκτικά προσφέρθηκαν από την

Κοινότητα.

    Η όλη εκδήλωση ήταν μια εμπειρία που για πρώτη φορά βιώσαμε στην Κοινότητά

μας και είμαστε βέβαιοι ότι στους περισσότερους θα μείνει αξέχαστη. 

Το νέο Σέφερ και οι επίσημοι
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